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     30,--96

Chantraine, H. Novaesium III. Die Antiken Fundmünzen der Ausgrabungen in Neuss. In: Limesforschungen Band 8. Berlin 1968.
97 S., 5 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzersignatur.

     25,--97

Chiaravalle, M. Il Ripostiglio di Besano (Varese) 1918. Milano 1982. 61 S. mit zahlreichen Tfn. Broschiert      15,--98

Chirila, E. / Lucacel, V. Ein Dakischer Münzhort aus Nordwestsiebenbürgen. Beiträge zu Typologie und Umlauf der sog.
Nachahmungen von Macedonia prima Tetradrachmen in Dazien. Muzeul de Istorie si Arta zalau 1970. 16 S., 4 Tfn., 1 Karte.

     10,--99
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Broschiert

Chirila, E. / Mihaescu, G. Der Münzhort von Caprioru. Beiträge zu Chronologie und Umlauf der Tetradrachmen von Macedonia
Prima und der Insel Thasos. Deutsch von A. Tarnavschi. Ohne Ort 1969. 45 S., 18 Tfn., 2 gefaltete Karten. Broschiert

     40,--100

Chirila, E. / Ordentlich, I. / Chidiosan, N. Tezaurul de monede dace de la Fenis. Ohne Ort und Jahr. 59 S. darunter 14 Tfn.
Broschiert

     15,--101

Christ, K. Antike Numismatik. Einführung und Bibliographie. Darmstadt 1967. 107 S. Broschiert      10,--102

Cohen, E.E. Dated Coins of Antiquity. A comprehensive catalogue of the coins and how their numbers came about. Lancaster
2011. 656 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     95,--103

Cohen, H. Description historique des monnaies frappées sous l’empire romain communément appelées médailles impériales
(deuxième édition). Bände 1-8 (komplett) Paris und London 1880-1892. XXVII, 544 S.; XVI, 446 S.; 426 S.; 532 S.; 545 S.; 570 S.;
496 S.; 510 S., jeweils zahlreiche Abb. Halbleder, neuer Rücken unter Verwendung des alten Rückentitels, Band 8 den anderen
Bänden nachempfunden, alte Rückentitel bestoßen und beschädigt

    350,--104

Colbert de Beaulieu, J.-B. Le trésor de monnaies osismiennes de Guingamp (Côtes-du-Nord). SD aus Revue Belge de
Numismatique Band 102. Bruxelles 1956. S. 81-141, Tfn. 11-15. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel und Verfasserwidmung.

     15,--105

Colbert de Beaulieu, J.-B. La trouvaille de monnaies vénètes de Pipriac. SD aus Revue belge de Numismatique 99. Brüssel 1953.
S.31 - 62, 1 Tf. Broschiert

     10,--106

Colbert de Beaulieu, J.-B. La localisation d'Alésia et la numismatique gauloise. Auszug aus OGAM Bd. VIII/2 No 44. Rennes,
ohne Jahr [1956]. S. 111-136. Geheftet, Randbeschädigungen
Mit Bibliotheksstempel und Bibliotheksetiketten.

     10,--107

Crawford, M.H. Coinage and Money under the Roman Republic. Italy and the Mediterranean economy. London 1985. XXV, 355 S.
mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     90,--108

Crawford, M.H. Roman Republican coin hoards. London 1969. VI, 170 S., 3 Tfn. Kunstleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     40,--109

Creighton, J. Coins and Power in Late Iron Age Britain. Cambridge 2000. XIV, 249 S. mit einigen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      30,--110

Cunningham, A. Coins of Alexander's Successors in the East. Bactria, Ariana, India. Nachdruck Chicago 1969 der Ausgabe 1884.
337 S., 16 Tfn. Ganzleinen

     40,--111

D´Ailly, M.P.-P.B Baron. Recherches sur la monnaie romaine depuis son origine jusqu'a la mort d'Auguste. Nachdruck Bologna
1976 der Ausgabe Lyon 1864-1869. XLVI, 231 S., 49 Tfn.; 243 S., Tfn. 50-67; S. 244-604, Tfn. 68-97 bis; S. 605-824, Tfn. 98-113.
4 Bände. Ganzleinen

    230,--112
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Auflage: 300 Exemplare.

Dattari, G. Monete Imperiali Greche. Numi Augg. Alexandrini. Catalogo della Collezione G. Dattari. Nachdruck Bologna 1975 der
Ausgabe Cairo 1901. XII, 471 S., 37 Tfn. Ganzleinen, Buchblock etwas locker

    130,--113

Davis, N. Greek Coins & Cities. Illustrated from the Collection at the Seattle Art Museum. London 1967. 221 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--114

Davis, N. / Kraay, C.M. The Hellenistic Kingdoms. Portrait Coins in History. London 1973. 296 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     20,--115

Dembski, G. Katalog der antiken Münzen. A. Griechen I. Hispanien und die römischen Provinzen Galliens. Wien 1979. V, 60 S.,
19 Tfn., 1 Karte. Halbleinen

     20,--116

Dittrich, K. Antike Münzen aus Olbia und Pantikapäum. Prag 1959. 172 S. mit 115 Abb. Leinen
Mit Exlibris.

     25,--117

Doyen, J.-M. Catalogue des monnaies antiques de Pertinax a la réforme monétaire de Dioclétien (193 - 294). Charleville-Méziéres
1985. 184 S., 24 Tfn. Kartoniert

     20,--118

Doyen, J.-M. Catalogue des monnaies antiques. De la reforme monetaire de Diocletien a la chute de l'Empire (294-476).
Monnaies des royaumes Barbares, Byzantines, Merovingiennes et Sassanides. Lyon 1986. 206 S., 25 Tfn. Kartoniert

     20,--119

Estiot, S. Ripostiglio della Venèra Nuovo Catalogo Illustrato. Aureliano. Volume II / 1, 1. Rom 1995. 270 S., 56 Tfn. Broschiert,
teilweise unaufgeschnitten

     90,--120

Estiot, S. Ripostiglio della Venèra Nuovo Catalogo Illustrato. Tacito e Floriano. Volume II / 2, 1. Verona 1987. 112 S., 33 Tfn.
Broschiert

     40,--121

Förschner, G. Die Münzen der römischen Kaiser in Alexandrien. Die Bestände des Münzkabinetts. Kleine Schriften des
Historischen Museums Frankfurt am Main, Band 35. Frankfurt am Main 1987. 455 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--122

Foss, C. Roman Historical Coins. London 1990. XXIX, 335 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     50,--123

Franke, P. R. / Hirmer, M. Die Griechische Münze. München 1964. 174 S., 220 Tfn., 20 Farbtafeln. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     55,--124

Franke, P. R. / Paar, I. Die antiken Münzen der Sammlung Heynen. Landschaftsmuseum Krefeld-Burg Linn. Köln 1976. 231 S., 77
Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--125
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Franke, P.R. / Leschhorn, W. / Müller, B. / Nolle, J. Side. Münzprägung, Inschriften und Geschichte einer Antiken Stadt in der
Türkei. 2. Auflage Saarbrücken 1989. 67 S. mit zahlreichen Abb., 1 Plan. Broschiert

     20,--126

Friedlaender, J. / Sallet, A. von. Das Königliche Münzkabinet. Geschichte und Übersicht der Sammlung nebst erklärender
Beschreibung der auf Schautischen ausgelegten Auswahl. Berlin 1873. 251 S., 9 Tfn. Halbleder, beschabt
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Huntington Free Library.

     30,--127

Frolova, N.A. The Coinage of the Kingdom of Bosporus AD 69-238. Oxford 1979 (BAR International Series 56). 249 S., 53 + 4 Tfn.
Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     60,--128

Gabrici, E. La Monetazione del Bronzo nella Sicilia Antica. Nachdruck Bologna 1975 der Ausgabe Palermo 1927. 210 S.
Broschiert, einige Anstreichungen

     20,--129

Gaebler, H. Die Silberprägung von Lampsakos. SD aus Nomisma XII. Berlin 1923. 33 S., 2 Tfn. Kopie. Ganzleinen      10,--130

Gardner, P. The Coinage of Parthia. San Diego 1968. VI, 68 S., 11 Tfn. Broschiert
Mit Besitzeretikett.

     20,--131

Gaube, H. Arabosasanidische Numismatik. Braunschweig 1973. VI, 171 S., 10 Schrifttfn., 14 Tfn., 1 Faltkarte, 1 Falttabelle.
Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     35,--132

Giacosa, G. Ritratti di Auguste. Mailand ohne Jahr. 127 S. mit einigen Abb., 71 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Exemplar Nr. 505.

     30,--133

Giard, J.-B. Ripostiglio della Venèra Nuovo Catalogo Illustrato. Gordiano III – Quintillo. Volume I. Rom 1995. 139 S., 18 Tfn.
Broschiert

     80,--134

Giard, J.-B. Catalogue des monnaies de l'empire romain. Tome I: Auguste. Paris 1988. VIII,  258 S., 3 + 72 Tfn. Kunstleder      45,--135

Giesecke, W. Sicilia Numismatica. Die Grundlagen des griechischen Münzwesens auf Sicilien. Leipzig 1923. V, 188 S., 27 Tfn.
Ganzleinen

    115,--136

Gilljam, H.H. Antoniniani und Aurei des Ulpius Cornelius Laelianus, Gegenkaiser des Postumus. Köln 1982. 78 S., davon 14 Tfn.
Pappband

     25,--137

Gilljam, H.H. LAELIANVS - Ergänzung zur Materialsammlung Verwendung seiner Reversstempel unter Marius. Köln 1986. 36 S.
mit 7 Tfn. Broschiert

     20,--138

Gmyrek, C. Römische Kaiser und Griechische Göttin: die religiö-politische Funktion der Athena-Minerva in der Selbst- und
reichsdarstellung der römischen Kaiser. Nomismata 2. Mailand 1997. 239 S. mit 60 Abb. Pappband

     30,--139
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Gnecchi, F. I Medaglioni Romani. Nachdruck ohne Ort 2015 der Ausgabe Mailand 1912. Volume III. Bronzo. Parte Seconda:
Moduli Minori. Parte Terza: Medaglioni del Senato. 234 S., Tfn. 141-162. 3 Bände. Broschiert

     25,--140

Göbl, R. Antike Numismatik. Text- u. Tafelband. München 1978. 284 S.; 283 S., 176 Tfn., 19 Tabellen, 1 Karte. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     90,--141

Göbl, R. Regalianus und Dryantilla. Dokumentation. Münzen, Texte, Epigraphisches. Wien 1970. 51 S., 4 Tfn. Broschiert      40,--142

Göbl, R. Sasanian Numismatics. Manuals of Middle Asian Numismatics, Volume 1. Braunschweig 1971. X, 97 S., 16 Tfn.
Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     40,--143

Göbl, R. Der sasanidische Siegelkanon. Handbücher der mittelasiatischen Numismatik Band IV. Mit 42 Fotobildtafeln. IX, 71, 42
S. Braunschweig 1973. Schutzumschlag, leicht bestoßen

     30,--144

Göbl, R. Zwei römische Münzhorte aus dem Burgenland: Illmitz 1960 und Apetlon II 1961. Wissenschaftliche Arbeiten aus dem
Burgenland Heft 37. Eisenstadt 1967. 23 S., 20 Tfn. Broschiert

     10,--145

Göbl, R. Der römische Münzschatzfund von Apetlon. Wissenschaftliche Arbeiten aus dem Burgenland Heft 5. Eisenstadt 1954. 41
S., 2 Tfn. Broschiert

     10,--146

Gölitzer, E. Entstehung und Entwicklung des alexandrinischen Münzwesens von 30 v. Chr. bis zum Ende der julisch-claudischen
Dynastie. Berlin 2004. 156 S., 3 Tfn. Pappband, Rücken ausgeblichen

     25,--147

Gorini, G. Il Ripostiglio di Enemonzo e la Monetazione del Norico. Padova 2005. 162 S. mit einigen Tfn. Broschiert
Mit Besitzersignatur.

     25,--148

Gorini, G. Ritrovamenti Monetali a Padova. Padova 1972. 71 S., 3 Tfn. Broschiert. Sehr gut erhalten.      10,--149

Grose, S.W. Catalogue of the McClean collection of greek coins. 3 Bände. Volume I: Western Europe, Magna Graecia, Sicily.
Volume II: The Greek Mainland, Aegaean Islands, Crete. Volume III: Asia Minor, Farther Asia, Egypt, Africa. Nachdruck Chicago
1979 der Ausgaben Cambridge 1923 - 1929. X, 380 S., 111 Tfn.; 563 S., Tfn. 112 - 248; VI, 507 S., Tfn. 249 - 380. Ganzleinen,
bei Band 2 Rücken defekt

    150,--150

Grotefend, C.L. Unedirte griechische und römische Münzen. Hannover 1864. 19 S., 2 Tfn. Broschiert, vorderer Umschlag lose,
Buchblock etwas gelöst

     20,--151

Grünwald, M. Die römischen Bronze- und Kupfermünzen mit Schlagmarken im Legionslager Vindonissa. Basel 1946. 151 S.,
davon 1 Falttabelle und 13 Tfn. Broschiert

     50,--152

Gyselen, R. (Hrsg.). Res Orientales XVI. Bures-sur-Yvette 2004. 190 S. mit einigen Tfn. Enthält u.a.: Carlo Cereti: Middle Persian
Geographic Literature: the Case of the Bundahisn; Philippe Gignoux: Aspects de la vie administrative et sociale en Iran du 7eme

     40,--153
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siecle; Rika Gyselen: New evidence for Sasanian numismatics: the collection of Ahmad Saeedi; Christelle Jullien: Contribution
des Actes des Martyrs perses a la geographie historique et a l'administration de l'empire sassanide; Florence Jullien:
Parcoursatravers l´Histoire d'Iso'sabran, martyr sous Khosrau II. Pappband
Mit Bibliotheksstempel.

Haeberlin, E.J. Aes grave. Das Schwergeld Roms und Mittelitaliens einschließlich der ihm vorausgehenden Rohbronzewährung. 2
Bände, Frankfurt (Main) 1910. XXVIII, 280 S., 1 Tf.; 103 Tfn. Quart (Textband) und Großfolio (Tafelband). 2 Bände.
Halbpergament bestoßen, Tafelband unterer Rücken und Textband oberer Rücken etwas eingerissen
Mit Exlibris "Santamaria". Die Tafeln 32 bis 48 wurden irrtümlich zwischen die Tafeln 62 und 63 gebunden.

  3.900,--154

Haeberlin, E.J. Roms Eintritt in den Weltverkehr, nachgewiesen auf Grund seiner Münzung. SD aus Berliner Münzblätter N.F.
1908. 18 S. Broschiert
Mit Exlibris.

     20,--155

Haeberlin, E.J. Die jüngste etruskische und die älteste römische Goldprägung. SD aus: Zeitschrift für Numismatik, Bd. XXVI,
1908. 43 S. (S. 229-272), 1 Tf. Halbleinen, durchschossenes Exemplar mit zahlreichen Anmerkungen und Anstreichungen
Mit Exlibris.

     20,--156

Hahn, F. Der Fund von Lengerich im Königreiche Hannover: Goldschmuck und römische Münzen. Hannover 1854. 58 S., 2 Tfn.
Broschiert, Umschlag etwas geklebt

     45,--157

Hahn, W. Moneta Imperii Byzantini. Rekonstruktion des Prägeaufbaues auf Synoptisch-Tabellarischer Grundlage. Teil II: Von
Justinus II. bis Phoca (565 - 610) einschließlich der Prägungen der Heraclius-Revolte und mit Nachträgen zum 1. Band. Wien
1975. 146 S., 40 Tfn., 13 Tabellen. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     50,--158

Hahn, W. Zur Münzprägung des frühbyzantinischen Reiches. Anastasius I. bis Phocas und Heraclius-Revolte 491-610. Wien
2005. 222 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     35,--159

Hahn, W. / Metlich, M.A. Money of the Incipient Byzantine Empire Continued (Justin II – Revolt of the Heraclii, 565-610). Wien
2009. 214 S., 41 Tfn, 12 Falttfn. Ganzleinen

     70,--160

Hahn, W. / Metlich, M.A. Money of the Incipient Byzantine Empire (Anastasius I - Justinian I, 491-565). 2. Auflage Wien 2013. 178
S., 37 Tfn., 5 Falttfn. Leinen

     45,--161

Hall, E.T. / Metcalf, D.M. Methods of Chemical and Metallurgical Investigation of Ancient Coinage. A Symposium held by the Royal
Numismatic Society at Burlington House, London, December 9-11, 1972. The Royal numismatic society special pubication No. 8.
London 1972. VIII, 446 S., 20 Tfn. Kunstleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt
Mit Besitzerstempel.

     50,--162

Harlan, M. Roman Republican Moneyers and their Coins 63 BC - 49 BC. London 1995. XVII, 206 S. mit einigen Abb. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--163
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Head, B.V. Historia Numorum. A manual of Greek numismatics. Nachdruck Chicago 1967 der Ausgabe 1911. 966 S. mit einigen
Abb., 5 Tabellen. Leinen mit Schutzumschlag

     60,--164

Head, B.V. A guide to the principal coins of the Greeks from circ. 700 B.C. to A.D. 270. Bearb. von G. F. Hill, neu hrsg. u. ergänzt
von G. K. Jenkins und dem British Museum, Departement of Coins and Medals. London 1959. 108 S., 52 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

     25,--165

Head, B.V. The coinage of Lydia and Persia. San Diego 1967. VIII, 55 S., 3 Tfn. Broschiert
Mit Besitzeretikett.

     25,--166

Hill, G.F. Coins of ancient Sicily. Hochwertige Kopie des Nachdrucks Bologna 1976. IX, 256 S., 15 Tfn., 1 Karte. Halbleinen
Mit Exlibris.

     40,--167

Hill, P.V. The monuments of ancient Rome as coin types. London 1989. 145 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     60,--168

Hill, P.V. The Undated Coins of Rome A. D. 98-148. London 1970. 215 S. mit 2 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag
fleckig, die ersten Seiten mit Anmerkungen und Anstreichungen

     40,--169

Hill, P.V. The Coinage of Septimius Severus and his Family of the Mint of Rome A.D. 193-217. London 1977. 42 S., 2 Tfn.
Broschiert

     30,--170

Hill, P.V. "Barbarous radiates” Imitations of Third-Century Roman Coins. Numismati notes and monographs No.112. New York
1949. 44 S., 4 Tfn. Broschiert

     15,--171

Hipolito, M.C. Ancient greek coins. Gold. The Calouste Gulbenkian museum. Lissabon 1998. 165 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     70,--172

Howgego, C.J. Greek Imperial Countermarks. Studies in the Provincial Coinage of the Roman Empire. (Royal Numismatic
Society. Special Publications, Bd. 17). London 1985. XI, 317 S., 33 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

    120,--173

Hurter, S.M. Kaiser Roms im Münzporträt. 55 Aurei der Sammlung Götz Grabert. Stuttgart o. J. 144 S. mit vielen vergrößerten
farbigen Abbildungen. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     25,--174

Icard, S. Identification Des Monnaies Par La Nouvelle Méthode Des Lettres-Jalons Et Des Légendes Fragmentées. Application De
La Méthode Aux Monnaies Grecques Et Aux Monnaies Gauloises. Paris 1929. XXIV, 563 S., 2 Tabellen. Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

     90,--175

Imhoof-Blumer, F. Monnaies grecques. Nachdruck Bologna 1977 der Ausgabe Paris/Leipzig 1883. IV, 518 S., 9 Tfn. Ganzleinen      80,--176

Imhoof-Blumer, F. Porträtköpfe auf römischen Münzen der Republik und der Kaiserzeit für den Schulgebrauch. Leipzig 1879. 16      25,--177
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S., 4 Tfn. Pappband
Tadellose Erhaltung.

Imhoof-Blumer, F. W. / Gardner, P. Ancient Coins Illustrating lost Masterpieces of Greek Art. A Numismatic Commentary on
Pausanias. Chicago 1964. LXXVIII, 176 S., 36 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     25,--178

Jameson, R. Jameson Collection, Greek and Roman Imperial Coins. Teile 1-4, Nachdruck Chicago 1980 der Ausgaben Paris
1913 - 1932. Teil 1A: Monnaies Grecques Antiques. 201 S., 47 Tfn. Teil 1B: Monnaies Grecques Antiques. S. 202 - 470, Tfn. 48 -
97. Teil 2: Monnaies Impériales Romaines. 113 S., 26 Tfn. Teil 3+4: Monnaies Grecques Antiques et Impériales Romaines. IX,
184 S., 98 S., Tfn. 98 - 138. 4 Bände. Kunstleinen

    230,--179

Jenkins, G.K. The Coinage of Gela. AMUGS II. Berlin 1970. Text- und Tafelband. XXIV, 312 S.; 16 S., 56 Tfn. 2 Bände.
Ganzleinen, Tafeln in Ganzleinenmappe

    700,--180

Jenkins, K. Coins of Greek Sicily. 2. Auflage London 1976. 64 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     30,--181

Jenkins, G.K. / Lewis, R.B. Carthaginian Gold and Electrum Coins. (Royal Numismatic Society. Special Publications Band 29).
London 1963. 140 S., 38 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel

     75,--182

Johnston, A. The Coinage of Metapontum. Part 3. Numismatic Notes and Monographs 164. New York 1990. IX, 102 S., 21 Tfn.
Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     40,--183

Kaiser-Raiss, M.R. Die stadtrömische Münzprägung während der Alleinherrschaft des Commodus. Untersuchungen zur
Selbstdarstellung eines römischen Kaisers. Frankfurt am Main 1980. 128 S., 32 Tfn., Gesamtübersicht. Broschiert

     10,--184

Kaiser-Raiss, M. / Martin, P.-H. Die Fundmünzen der römischen Zeit in Deutschland. Nachträge. Abt. II: Baden-Württemberg. Bd. I
Nordbaden; Bd. II Südbaden. Berlin 1980, 62 S., 2 Faltkarten. Broschiert

     10,--185

Kampmann, U. Die Münzen der römischen Kaiserzeit. 1. Auflage Regenstauf 2004. 544 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      15,--186

Kampmann, U. Im Schatten der Adler Roms. Münzen der Republik aus der Sammlung Kurt Wyprächtiger. Zürich 2011. 240 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband
Original verschweißt.

     15,--187

Kampmann, U. / Ganschow, T. Die Münzen der römischen Münzstätte Alexandria. Regenstauf 2008. 440 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     25,--188

Kankelfitz, B.R. Römische Münzen von Pompejus bis Romulus. 3. Auflage Augsburg 1991. 568 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      20,--189

A 107 Lit Antike   15SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Kappel, I. Der Münzfund von Mardorf und andere keltische Münzen aus Nordhessen. In: Germania. Anzeiger der
römisch-germanischen Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts Jahrgang 54, 1976 1. Halbband. Mainz am Rhein
1976. S. 75-101, Tfn. 16-23. Halbleinen

     25,--190

Karwiese, S. Die Münzprägung von Ephesos. Corpus und Aufbau der römerzeitlichen Stadtprägung. 2. Statistiken, Metrologie und
Kommentare. In: Veröffentlichungen des Institutes für Numismatik und Geldgeschichte Band 18. Wien 2016. 347 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen

     40,--191

Karwiese, S. Aguntum - Das Ende einer Stadt im Spiegel der Münzfunde. Eine numismatisch-archäologisch-historische
Untersuchung. In: Beiträge zur römerzeitlichen Bodenforschung in Österreich. Wien 1974. 101 S., 10 Tfn., 5 Karten, 5 faltbare
Diagramme bzw. Karten. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--192

Kellner, W. Die Münzstätte Alexandria in Ägypten. Von Kleopatra bis Arcadius. Wien 2009. 197 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      20,--193

Kellner, W. Ein römischer Münzfund aus Sirmium (Gallienus - Probus). Thesaurus Nummorum Romanorum et Byzantinorum Band
2. Wien 1978. 57 S., 20 Tfn. Broschiert

     20,--194

Kent, J.P.C. / Overbeck, B. / Stylow, A.U. Die römische Münze. München 1973. 195 S., 172 Tfn., 26 Farbtfn. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     30,--195

Kerènyi, K. / Lanckoronski, L.M. Der Mythos der Hellenen in Meisterwerken der Münzkunst. Amsterdam/Leipzig 1941. 101 S., 60
Tfn. Ganzleinen

     20,--196

King, C. E. Imperial Revenue, Expenditure and Monetary Policy in the fourth century A. D. The Fifth Oxford Symposium on
Coinage and Monetary History. BAR International series 76. Oxford 1980. VIII, 280 S. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     50,--197

Kinns, P. The Caprara Forgeries. London/Basel 1984. 59 S., 8 Tfn.
. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     30,--198

Kleiner, F.S. / Noe, S.P. The Early Cistophoric Coinage. Numismatic Studies No. 14. New York 1977. 128 S., 38 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     30,--199

Klose, D.O.A. Statthalter, Rebellen, Könige. Die Münzen aus Persepolis von Alexander dem Großen zu den Sasaniden. München
2008. XII, 91 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--200

Klose, D.O.A. / Stumpf, G. Sport Spiele Sieg. Münzen und Gemmen der Antike. München 1996. 165 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--201

A 107 Lit Antike   16SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Koczev, A. Catalog Provincial Coins of Dacia. The Roman Province. Ohne Ort 2008. 23 S., 3 Tfn. Spiralbindung      15,--202

König, I. Alexandrinische Münzen - In der Original- und Abgusssammlung der Universität Trier - Einführung und Katalog. Band 1
von Trierer Petermännchen / Wissenschaftliche Reihe. Trier 1988. 72 S., 14 Tfn. Broschiert, Einband mit Knickspur

     10,--203

Korzus, B. Abteilung VI: Nordrhein-Westfalen. Band 6: Detmold. Hrsg. M.R.-Alföldi. Die Fundmünzen der römischen Zeit in
Deutschland. Berlin 1975. 104 S., 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     10,--204

Kostial-Gürtler, M. / Ager, W. Im Hochwasser verloren. Der römische Silbermünzenfund aus Prutting-Mühlthal bei Rosenheim.
München 2013. 128 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--205

Kowalewski, P. Bauten der Wasserversorgung und Abwasseranlagen auf antiken Münzen. Clausthal-Zellerfeld 2013. 48 S. mit
einigen Abb. Broschiert

     15,--206

Kraay, C.M. Archaic and Classical Greek Coins. London 1976. XXVI, 390 S., 64 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Exlibris.

     70,--207

Kraay, C.M. The Composition of Greek Silver Coins. Analysis by Neutron Activation. Oxford 1962. 38 S. mit Abb. Broschiert
Mit Besitzervermerk.

     15,--208

Kraay, C.M. Two late fifth Century B.C. hoards from South Italy. SD aus der Schweizerischen Numismatischen Rundschau Bd. IL
1970, S. 47-71, 2 Tfn. Geheftet

     10,--209

Kraay, C.M. / Jenkins, G.K. Essays in Greek Coinage Presented to Stanley Robinson. Oxford 1968. XII, 268 S., 32 Tfn.
Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Exlibris und Besitzerstempel.

    250,--210

Kraft, K. Zur Münzprägung des Augustus. Wiesbaden 1969. 51 S., 4 Tfn. Broschiert      30,--211

Kraft, K. Das System der kaiserzeitlichen Münzprägung in Kleinasien. Materialien und Entwürfe. Berlin 1972. 220 S. Broschiert
Nur Textband.

     30,--212

Kraus, F. F. Die Münzen Odovacars und des Ostgotenreiches in Italien. Halle an der Saale 1928. XV, 227 S., 15 Tfn. Halbleinen,
Tafeln liegen lose bei
Mit Besitzerstempel.

    130,--213

Krishnamurthy, R. Non-Roman Ancient Foreign Coins from Karur in India. Chennai 2000. 145 S. mit 10 Tfn. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     30,--214

Kubitschek, W. Studien zu Münzen der Römischen Republik. Sitzungsberichte der Akademie der Wissenschaften, philos.-hist. Kl.
167. Band. Wien 1911. 78 S., 1 Tf. Halbleinen
Mit Exliris.

     70,--215
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Monographien

Kubitschek, W. Rundschau über ein Quinquennium der Antiken Numismatik (1890-1894). Wien 1896. 106 S. Halbleinen,
bestoßen
Mit Verfasserwidmung.

     50,--216

Künker, F.R. (Hrsg.). Griechische Münzen. Faszination und Geschichte. Aufzeichnungen eines Sammlers. Lathe Biosas.
Osnabrück 2005. 697 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     50,--217

Küthmann, H. u.a. Bauten Roms auf Münzen und Medaillen. Ausstellung der Staatlichen Münzsammlung München vom 16.
Oktober bis 2. Dezember 1973. München 1973. 270 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Umschlag etwas vergilbt

     15,--218

Lacam, G. La Fin de L'Empire Romaine et Le Moyannage or en Italie 455-493. Volume II. Luzern 1983. S. 541-1108 mit den Tfn.
135-226 + 60 Tfn. Ganzleinen

     60,--219

Lacroix, L. Université de Lyon II. Publications de la Bibliothèque Salomon Reinach III. Études d'Archéologie Numismatique. Paris
1974. 146 S., 36 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas schmutzig

     35,--220

Lahiri, A.N. Corpus of Indo-Greek Coins. Calcutta 1965. XVIII, 287 S., 3 + 34 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag
etwas defekt

     35,--221

Lahusen, G. Die Bildnismünzen der römischen Republik. München 1989. 109 S., 94 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag.      25,--222

Lanckoronski, L.M. Das römische Bildnis in Meisterwerken der Münzkunst. Amsterdam / Basel / Antwerpen 1944. 115 S., 60 Tfn.
Ganzleinen

     30,--223

Lanckoronski, M.u.L. Mythen und Münzen. Griechisches Geld im Zeichen griechischen Glaubens: die Heiligung des Profanen.
München 1958. 175 S. mit 66 Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--224

Landeshauptstadt Hannover (Hrsg.). Olympia, Geld und Sport in der Antike. Hannover 2004. 99 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--225

Lange, K. Charakterköpfe der Weltgeschichte. Münzbildnisse aus zwei Jahrtausenden. München 1949. 52 S., 88 Tfn. Ganzleinen      35,--226

Larizza, P. Rhegium Chalcidense (Reggio di Calabria). La Storia e la Numismatica dai tempi preistorici fino alla cittadinanza
romana. Nachdruck Bologna 1987 der Ausgabe Rom 1905. 118 S., 14 Tfn. Broschiert

     40,--227

Lengyel, L. Chefs-d'oeuvre des Monnaies Grecques. Avant Propos par Jean Babelon, Conservateur en Chef du Cabinet des
Médailles. Montrouge 1952. Exemplar 485. 39 S., 48 Tfn. Lose Lagen im Schuber
Exemplar Nr. 485

    100,--228

Lindgren, H.C. Ancient Greek Bronze Coins: European Mints from the Lindgren Collection. San Mateo 1989. XX, 89 S., 89 Tfn.
Bewertungsliste. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     80,--229
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Lindgren, H.C. Ancient Greek bronze coins from the Lindgren collection. Quarryville 1993. XVIII, 102 S., 102 Tfn. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     45,--230

Lindgren, H.C. / Kovacs, F.L. Ancient Bronze Coins of Asia Minor and The Levant from the Lindgren Collection. San Mateo 1985.
XV, 212 S., 135 Tfn. Bewertungsliste. Leinen

    100,--231

Lippold, G. Gemmen und Kameen des Altertums und der Neuzeit. Stuttgart o. J. XII, 190 S. mit 167 Tfn. Halbleinen, etwas
bestoßen

     30,--232

Litterae Numismaticae Vindobonenses. Band 4. Wien 1992. 334 S., 9 Tfn. Enthält u.a.: Skaare, K.: Zur Methode der
Fundauswertung römischer Denare in Hinblick auf das skandinavische Fundaufkommen; Karwiese, S.: Metrologische Fragen der
kaiserzeitlichen autonomen Münzprägung von Ephesos; Ziegler, R.: Methodische Überlegungen zur Rekonstruktion von
Nominalsystemen der städtischen Aes-Prägung im Osten des römischen Reiches; Schubert, H.: Das Verhältnis von Denar zu
Antoninian in den Münzschätzen der ersten Hälfte des 3. Jahrhunderts n. Chr.; Wolters, R. Der Aufbau der Prägungen in den
ersten Regierungsjahren des Traianus. 334 S., 9 Tfn. Broschiert

     25,--233

Longuet, H. Introduction à la Numismatique Byzantine. London 1961. IX, 158 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
stockfleckig

     15,--234

Lorber, C.C. Amphipolis. The Civic Coinage in Silver and Gold. Los Angeles 1990. Frontispiz, IV, Karte, 196 S., 31 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     40,--235

Lorenz, J. Die Medaillons der Römischen Kaiserzeit. Regenstauf 2017. 104 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      20,--236

Madden, F.W. Coins of the Jews. London 1903. 329 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

    110,--237

Magain, P. Introduction a la Numismatique Romaine. Walcourt 1978. 56 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Einband fleckig,
einige Anstreichungen und Anmerkungen

     10,--238

Maneckji Unvala, J. Coins of Tabaristan and some Sassanian Coins from Susa. Paris 1938. 43 S. Text, 46 S. tabellenförmiger
Katalog, 1 Tf. Broschiert, etwas bestoßen

     90,--239

Markl, A. Das Provinzialcourant unter Kaiser Claudius II. Gothicus. SD aus Wiener Numismatische Zeitschrift Band 32. Wien
1900. S. 150 - 183. Halbleinen, einige Seiten lose
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--240

Martin, T.R. Sovereignty and coinage in Classical Greece. Princeton 1985. XIV, 331 S., 2 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     50,--241

Martini, R. Collezione Pangerl contromarche imperiali romane. (Augustus-Vespasianus). The Pangerl Collection. Catalog and      80,--242
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commentary on the Countermarked Roman Imperial Coins. (Augustus - Vespasian). Nomismata 6. Mailand 2003. 287 S., darunter
19 Tfn., 63 S. auf Englisch. Pappband

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. I. Augustus to Vitellius; II. Vespasian to Domitian; III. Nerva to
Hadrian; IV. Antoninus Pius to Commodus; V. Pertinax to Elagabalus; VI. Severus Alexander to Balbinus and Pupienus.
Nachdruck London 1968-1975. Volume 6 London 1962. 6 Teile in 8 Bänden. Ganzleinen, teilweise mit Kleberückständen,
bestoßen

    400,--243

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume I. Augustus to Vitellius. Nachdruck London 1965 der
Ausgabe London 1923. CCXXXI, 464 S., 64 Tfn. Ganzleinen

     35,--244

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume II. Vespasian to Domitian. Nachdruck London 1966 der
Ausgabe London 1930. CV, 485 S., 83 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     35,--245

Mattingly, H. Roman Coins from the Earliest Times to the Fall of the Western Empire. London 1928. XIX, 300 S., 64 Tfn.
Ganzleinen mit Schutzumschlag, Buchblock etwas locker, Kleberückstände

     15,--246

Mattingly, H. / Robinson, E.S.G. The date of the Roman Denarius & other landmarks in early roman coinage. Nachdruck Chicago
1974. 59 S., 3 Tfn. Broschiert, Einband fleckig

     20,--247

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. The Roman Imperial Coinage. Volume III. Antoninus Pius to Commodus.
London 1930. XVIII, 514 S., 16 Tfn. Halbleinen

     45,--248

May, J.M.F. The Coinage of Abdera (540-345 B.C.). Hrsg. von C. M. Kraay u. G. K. Jenkins. (Royal Numismatic Society. Special
Publication, Band 3). London 1966. 298 S., 24 Tfn. Kunstleinen mit Schutzumschlag
Mit Exlibris.

     80,--249

Mayer, F. U. Einleitung in die alte römische Numismatik. Zürich 1842. 144 S., 3 Tfn. Halbleinen, etwas beschädigt      30,--250

Melville Jones, J.R. Testimonia Numaria. Greek and Latin texts concerning Ancient Greek Coinage. Vol. I: Texts and translations.
London 1993. X, 544 S. Ganzleinen
Mit Biliotheksstempel.

     30,--251

Metcalf, D.M. / Oddy, W.A. Metallurgy in numismatics. Volume 1. The Royal numismatic society special pubication No. 13. London
1980. VIII, 217 S., 28 Tfn. Kunstleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt
Mit Besitzerstempel.

     40,--252

Metcalf, W.E. The cistophori of Hadrian. Numismatic studies No. 15. New York 1980. 164 S., 31 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     30,--253

Mildenberg, L. / Hurter, S. The Arthur S. Dewing Collection of Greek coins. Ancient coins in North American collections Vol. 6.
New York 1985. Text- und Tafelband. XII, 194 S.; 142 Tfn. 2 Bände in Schuber. Ganzleinen

     45,--254
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Mit Bibliotheksstempel.

Miller, M. Die Münzen des Altertums: ein praktisches Handbuch der antiken Münzung. Braunschweig 1963. XIV, 200 S., 33 Tfn.
Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     15,--255

Milne, J.G. Catalogue of Alexandrian coins. London 1971. LXVIII, 155 S., 7 Tfn.; Supplement (New types added 1933 - 1971). 10
S., 2 Tabellen. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas verschmutzt

     60,--256

Milne, J.G. Finds of Greek Coins in the British Isles. The evidence reconsidered in the light of the Rackett Collection from Dorset.
London 1948. 41 S., 3 Karten. Broschiert

     15,--257

Minarovicova, E. Rimske mince v zbierke slovenského n¿rodného múzea. (Römische Münzen in der Sammlung des slowakischen
Nationalmuseums). Bratislava 1990. 118 S. mit zahlreichen Abb. Dt. / engl. / russ. Zusammenfassung. Leinen mit
Schutzumschlag

     15,--258

Mini, A. Monete antiche di bronzo della zecca di Siracusa. Novara 1977. 191 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Widmung.

    100,--259

Mini, A. Monete di bronzo della Sicilia antica. Palermo 1979. 505 S. mit 20 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag
bestoßen

     85,--260

Mirnik, I.A. Coin Hoards in Yugoslavia. BAR International series 95. Oxford 1981. 247 S. Broschiert, Rücken etwas eingerissen
Mit Besitzerstempel.

     60,--261

Möbius, H. Alexandria und Rom. München 1964. 45 S., 11 Tfn. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--262

Mommsen, Th. Geschichte des Römischen Münzwesens. Nachdruck Graz 1956 der Ausgabe Berlin 1860. XX, 900 S. Ganzleinen
mit Schutzfolie, Titelblatt etwas repariert
Mit Bibliotheksstempel.

     35,--263

Montenegro, E. Monete Imperiali Romane con valutazioni e grado di rarita. Torino 1988. LXVIII, 644 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband mit Schutzfolie

     60,--264

Morawiecki, L. The national museum in Cracow. Catalogue of the Collection volume II. Ancient Coins. The coins of the Roman
Republic. Cracow 1982. 87 S., 34 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Verfasserwidmung und Exlibris Ernst Engelke.

     10,--265

Morello, A. L’Imperatore Massimino I Trace e le sue Monete. In: Nummus et Historia X. Diva Cecilia Paulina Pia Augusta, una
imperatrice ad Atina e suo marito Massimino I Trace; Storia e Monetazione. Centro di Studi Storici “Saturnia” Atina, Historia XV;
Associazione Culturale Italia Numismatica. Ohne Ort 2006. Ebenfalls enthalten: Vincenzo Orlandi: Il Patrimonio Epigrafico della
Valcomino; Claudia Cedrone: L’Epigrafe di Paulina;
Michelangelo Montesano Cancellara: Consegna dell’Epigrafe Dedicata alla Diva Paulina al Comune di Atina; Katia Pontone: Diva

     15,--266
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Cecilia Paulina Pia Augusta; Mario Mello: Iscrizione di Paestum in Onore di Caecilia Paulina; Angela Maria Nardone: La Donna
Romana tra Repubblica e Impero. Insg.: 79 S. mit einigen Abb. Broschiert

Morkholm, O. Early Hellenistic Coinage from the Accession of Alexander to the Peace of Apamaea (336–188 BC). Cambridge
1991. XXI, 273 S., 45 Tfn. Leinen mit Schutzumschag
Mit Bibliotheksstempel.

    100,--267

Morkholm, O. / Waggoner, N.M. Greek Numismatics and Archaeology. Essays in Honor of Margaret Thompson. Wetteren 1979.
XIX, 326 S., 41 Tfn. Leinen

     80,--268

Morrisson, C. Catalogue de monnaies Byzantines de la Bibliothèque Nationale, Vol. I: D'Anastase Ier à Justinien II (491-711). Vol.
II: De Philippicus à Alexis (711-1204). Paris 1970. 435 S., 64 Tfn.; S. 436 - 844, Tfn. 65 - 103. 2 Bände. Ganzleinen

    125,--269

Mosch, H.C. von. Bilder zum Ruhme Athens. Aspekte des Städtelobs in der kaiserzeitlichen Münzprägung Athens. In: Nomismata
Historisch-numismatische Forschungen 4. Milano 1999. 127 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     30,--270

Mosser, S. A Bibliography of Byzantine Coin Hoards. NNM 67. New York 1935. X, 116 S. Broschiert      10,--271

Müller, E. Cäsaren-Portraits, I. Teil. Berlin und Leipzig 1914. 39 S. mit Münzabb., 4  Tfn. Broschiert      25,--272

Müller, E. Cäsaren-Portraits, III. Teil. Beiträge zur Physiognomik und Pathographie der römischen Kaiserhäuser nach ihren
Münzen und anderen antiken Denkmälern. Berlin und Leipzig 1927. 143 S. mit einigen Münztfn., 19 Tfn. Broschiert,
unaufgeschnitten

     25,--273

Müller, L. Numismatique d’Alexandre le Grand. Suivie d’un appendice contenant les monnaies de Philippe II et III. Nachdruck
Bologna 1975 der Ausgabe Kopenhagen 1855. Text- und Tafelband. XIV, 401 S.; 3 Tfn. + 37 Tabellen. 2 Bände. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

    100,--274

Müller, L. An Atlas: The Coinage of Alexander the Great. Followed by a Supplement Containing The Coins of Philip II, III and
Lysimachus. New York 1976. 49 S. mit Tafeln und Tabellen. Broschiert

     15,--275

Mutz, A. Römische Waagen und Gewichte aus Augst und Kaiseraugst. Augst 1983. 64 S. mit zahlreichen Abb. Geheftet      10,--276

Nash, D. Settlement & Coinage in Central Gaul c. 200 - 50 B.C. Oxford 1978. Band 1. In: BAR Supplementary Series 39 (i). Band
2. In: BAR Supplementary Series 39 (i). Insg. 353 S., 34 Tfn., Index. 2 Bände. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     70,--277

Nau, E. Römische Münzen aus Süddeutschland. Zeit des Augustus und Tiberius. Stuttgart 1969. 59 S. mit 32 Tfn. Broschiert      10,--278

Nestle, W. Funde antiker Münzen im Königreich Württemberg. Stuttgart 1893. 113 S. Broschiert      15,--279

Newell, E.T. The Coinage of the Western Seleucid Mints. From Seleucus I to Antiochus III. Numismatic Studies No. 1. New York
1978. IX, 307 S., 56 Tfn. Pappband

     30,--280
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Newell, E.T. Royal Greek Portrait Coins. Racine 1937. 128 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      20,--281

Newell, E.T. The pre-Imperial Coinage of Roman Antioch. Nachdruck Oak Park 1970 der Ausgabe 1919. 45 S., 2 Tfn. Broschiert      15,--282

Newell, E.T. The pre-Imperial Coinage of Roman Antioch. Nachdruck Oak Park 1970 der Ausgabe 1919. 45 S., 2 Tfn. Broschiert      10,--283

Noe, S.P. The Coinage of Metapontum: Parts 1 and 2. Additions and corrections by Ann Johnston. Nachdruck New York 1984. IX,
120 S., 44 Tfn. (teilweise Doppeltfn.). Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     30,--284

Nollé, J. / Overbeck, B. / Weiss, P. (Hrsg.). Internationales Kolloquium zur kaiserzeitlichen Münzprägung Kleinasiens. 27. - 30.
April 1994 in der Staatlichen Münzsammlung, München. Nomismata Historisch-numismatische Forschung 1. München 1997. 262
S., 43 Tfn. Pappband

     30,--285

Oikonomides, N. Byzantine lead seals. Washington D.C. 1985. 28 S. mit zahlreichen Abb. Geheftet      15,--286

Osten von der, H. H. Ancient oriental seals in the Collection of Mrs. Agnes Baldwin Brett. Chicago 1936. XI, 76 S., 12 Tfn.
Halbleinen, etwas bestoßen

     45,--287

Overbeck, B. Rom und die Germanen. Das Zeugnis der Münzen. Stuttgart 1985. VIII, 72 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--288

Paruck, F. D. J. Sasanian coins. New Dehli 1976. XX, 536 S., 36 + 32 Tfn. Ganzleinen
Sehr selten. Mit Bibliotheksstempel.

    200,--289

Pekary, T. Die Fundmünzen von Vindonissa. Von Hadrian bis zum Ausgang der Römerherrschaft. Brugg 1971. 127 S., 10 Tfn., 1
faltbare Karte. Broschiert

     15,--290

Petrowicz, A. von. Arsaciden-Münzen. Wien 1904. 206 S., 25 Tfn. Halbleder
Tadelloses Exemplar. Selten im Original.

    280,--291

Petrowicz, A. von. Arsaciden-Münzen. VI, Sammlung Petrowicz. Nachdruck Graz 1968 der Ausgabe Wien 1904. 206 S., 25 Tfn.
Leinen

     15,--292

Petrushevski, A. Manual for Byzantine Coins. Skopje 2001. 207 S. mit zahlreichen Abb. Text in Englisch und Mazedonisch.
Broschiert

     10,--293

Pick, B. Aufsätze zur Numismatik und Archäologie. Jena 1931. Frontispiz, XII, 255 S., 10 Tfn. Ganzleinen      80,--294

Picozzi, V. La Monetazione Imperiale Romana. Sistemi monetari - Zecche. Tavole cronologiche, genealogiche, iconografiche.
Rom 1966. 152 S. mit 18 Tfn., 9 Tfn. Ganzleinen, bestoßen

     30,--295

Pinder, M. Die Beckerschen falschen Münzen. Berlin 1843. XIV, 73 S., 2 Tfn. Ganzleinen, teilweise etwas stockfleckig     170,--296
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Pink, K. Die Münzprägung der Ostkelten und ihrer Nachbarn. 2. verbesserte Auflage, Hrsg. R. Göbl. Braunschweig 1974.
Portrait-Frontispiz, XII, 136 S., 30 Tfn., 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     50,--297

Pink, K. Einführung in die keltische Münzkunde mit besonderer Berücksichtigung des österreichischen Raumes. Wien 1960. 55
S., 9 Tfn. Halbleinen

     20,--298

Plant, R. Greek coin types and their identification. London 1979. 343 S. mit einigen Tfn. Pappband
Mit Exlibris.

     25,--299

Price, M.J. / Trell, B.L. Coins and their Cities. Architecture on the ancient coins of Greece, Rome and Palestine. London 1977. 298
S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     70,--300

Price, M. / Waggoner, N. Archaic Greek Coinage. The "Asyut" Hoard. London 1975. 143 S., 4 + 32 Tfn., 1 Faltkarte. Leinen mit
Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     50,--301

Prieur, M. / Prieur, K. A Type Corpus of The Syro-Phoenician Tetradrachms and their Fractions from 57 BC to AD 253. London
2000. XXVI, 218 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     70,--302

Prokesch-Osten, A. v. Inedita meiner Sammlung autonomer altgriechischer Münzen. Wien 1859. 35 S., 4 Tfn. Halbleinen      80,--303

Prokisch, B. Katalog des Oberösterreichischen Landesmuseums. Die Sammlung Kastner, Teil 4: Münzen. Linz 1997. 211 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     40,--304

Raeder, J. Die byzantinischen Münzen im Kestner-Museum Hannover. Hannover 1987. 170 S., Abb. im Text. Kartoniert      15,--305

Raiss, G. / Mirnik, I. / Weiller, R. / Boon, G. C. Schatzfunde römischer Münzen im gallisch-germanischen Raum. Studien zu
Fundmünzen der Antike (SFMA) Band 5. Berlin 1988. 151 S., darunter 62 Tfn. Broschiert

     20,--306

Ravel, O.E. Les Poulains de Corinthe. Monographie des Statères Corinthiens. Tome I+II. De 650 a 415 AV.J.-C. Nachdruck
Chicago 1979 der Ausgabe London 1936. 134 S., 23 Tfn.; De 414 a 300 AV.J.-C. Nachdruck Chicago 1979 der Ausgabe London
1948. 310 S., Tfn. 24-78. In einem Band gebunden. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     80,--307

Regling, K. Die antike Münze als Kunstwerk. Berlin 1925. 148 S., 45 Tfn. Ganzleinen, wenige Seiten verstärkt
Mit Besitzerstempel.

     40,--308

Regling, K. Römischer Denarfund von Fröndenberg. SD aus Zeitschrift für Numismatik Bd. 29, S. 189 ff.. Berlin 1912. 67 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert, bestoßen, Rücken etwas eingerissen

     15,--309
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Regling, K. Die Antiken Münzen nach Alfred von Sallet. In: Handbücher der Staatlichen Museen zu Berlin. Berlin 1922. 154 S. mit
zahlreichen Abb. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--310

Reinach, T. Les monnaies Juives. Paris 1887. 74 S. mit Abb. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

     70,--311

Reinach, T. L'histoire par les monnaies: essais de numismatique ancienne, Nachdruck Bologna 1977 der Ausgabe Paris 1902. IV,
269 S., 6 Tfn. Ganzleinen

     20,--312

Renner, V. de. Catalogue de La Collection des Médailles Grecques de M. le Chevalier Leopold Walcher de Molthein. Paris 1895.
Frontispiz, 294 S. mit 3310 Nrn., 31 Tfn. Halbleinen, teilweise etwas fleckig

    175,--313

Rider, G. le. / Seyrig, H. Catalogue de la Collection Louis de Clercq Don du Comte et de la Comtesse Henri de Boisgelin 1967. SD
aus Revue Numismatique 6 serie Band 9 & 10. Paris 1968/1969. 53 S., 10 Tfn., 50 S., 8 Tfn. Broschiert, Einband fast lose

     20,--314

Robert, L. Etudes de numismatique Grecque. Paris 1951. 245 S. mit 3 Karten, 8 Tfn. Broschiert      40,--315

Roberts, W.R. / Head, B.V. The ancient Boeotians and the coinage of Boeotia. Nachdruck Chicago 1974 der Ausgaben
Cambridge 1895 und London 1891. X, 92 S., 99 S., 6 Tfn. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     20,--316

Robinson, D. M. A Hoard of Silver Coins from Carystus. Numismatic Notes and Monographs No. 124. New York 1952. 62 S., 6
Tfn. Ganzleinen

     10,--317

Robinson, E.S.G. / Hipolito, M.C. Catalogue of the Calouste Gulbenkian Collection of Greek Coins, Teile I & II. Lissabon 1971 und
1989. Jeweils Text- und Tafelband. 136 S.; 42 Tfn.; 200 S.; Tfn. 43 - 99. 4 Bände. Ganzleinen, teilweise mit Anmerkungen

    200,--318

Roman Imperial Coinage. Bände 1 - 10, komplett. London 1968 - 1994. 14 Bände. Band 4 in drei Teilen und Band 5 in zwei Teilen
gebunden. Vol. I. Augustus to Vitellius, Vol. II. Vespasian - Hadrian, Vol. III. Antoninus Pius - Commodus, Vol. IV. Pertinax -
Uranius Antoninus, Vol. V. Valerian - Amandus, Vol. VI. Diocletian - Maximinus, Vol. VII. Constantine - Licinius, Vol. VIII. Family of
Constantine, Vol. IX. Valentinian - Theodosius I, Vol. X. Honorius - Romulus Augustus. Leinen
Teilweise mit Besitzerstempel.

    850,--319

Roman Provincial Coinage. Band I Teil 2, Register und Tafeln. London und Paris 1992. S. 728 - 812, 195 Tfn. Ganzleinen      70,--320

Roman Provincial Coinage. Volume I. From the death of Caesar to the death of Vitellius (44 BC - AD 69). London und Paris 1992.
Text- und Tafelband. XVII, 727 S., 7 Karten; S. 728 - 812, 195 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen im Schuber

    180,--321

Roman Provincial Coinage. Volume II: From Vespasian to Domitian (AD 69-96). London und Paris 1999. Text- und Tafelband.
XIV, 343 S.; S. 344 - 385, 120 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen im Schuber
Original verpackt.

    180,--322
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Romanoff, P. Jewish Symbols On Ancient Jewish Coins. Philadelphia 1944. XV, 79 S., 7 Tfn. Ganzleinen      20,--323

Rouge, J. de / Feuardent, F. The Coinages of the Nomes and Prefectures of Roman Egypt. Nachdruck Chicago 1979 der
Ausgabe 1870. 123 S. mit einigen Abb. Broschiert

     20,--324

Russo, R. Prima bozza preliminare di uno studio organico sulla monetazione del centro Italia e della Magna Grecia tra il 326 a. C.
al 215 a. C. Dazu beigebunden: Macchi, S.: Le Condizioni di salute di Cesare nel 44 a. C. In: Numismatica Sottovoce. Ohne Ort
und Jahr. 44 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--325

Rutter, N.K. Campanian Coinages, 475-380 BC. VIII, 196 S., 34 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     60,--326

Rutter, N.K. Greek Coinages of Southern Italy and Sicily. London 1997. IV, 191 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag.
Mit Bibliotheksstempel.

     45,--327

Rynearson, P. F. Byzantine coin values. A Guide. Second Edition. San Clemente 1971. 112 S. mit 3 Tfn. Pappband      10,--328

Saulcy, F. de. Mémoire sur les Monnaies datées des Séleucides. Paris 1871. 10, 89 S., 1 Tfn. Broschiert, leicht stockfleckig und
bestoßen

     15,--329

Sayles, W.G. Ancient Coin Collecting V: The Romaion / Byzantine Culture. Iola 1998. IX, 197 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder
mit Schutzumschlag
Mit Exlibris Dr. Uschi Kampmann.

     10,--330

Scharp, H.J. Het Romeinsche muntwezen na Trasimene. I. + II. SD aus Jaarboek voor Munt- en Penningkunde 10 + 11.
Amsterdam 1923 und 1924. I. 217 - 197 v. Chr. 12 S.; II. 197 - 173 v. Chr. 9 S. In einem Band gebunden. Halbleinen,
durchschossenes Exemplar mit zahlreichen Anmerkungen und Anstreichungen
Mit Exlibris.

     15,--331

Scheers, S. Monnaies Gauloises de Seine-Maritime. Mit J. Delaporte. Muséedes Antiquitésde Rouen, 1978. 255 S., 48 lose Tfn. in
Faltmappe. Broschiert, etwas beschädigt

     50,--332

Schlosser, J. von. Beschreibung der altgriechischen Münzen I. Thessalien, Illyrien, Dalmatien und die Inseln des Adriatischen
Meeres, Epeiros. Wien 1893. 115 S., 5 Tfn. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     45,--333

Schlüter, M. Goldmünzen der römischen Kaiserzeit, Kestner Museum. Hannover 1964. 104 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--334

Schönert-Geiss, E. Griechisches Münzwerk. Die Münzprägung von Byzantion. Teil I: Autonome Zeit. Tafelband. (Schriften zur
Geschichte und Kultur der Antike, Nr. 2). Berlin / Amsterdam 1970. 62 Tfn. Tafeln liegen in einer Halbleinenmappe

     30,--335
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Schröder, H. Jesus und das Geld. Wirtschaftskommentar zum Neuen Testament. XVI, 311 S. mit einigen Abb. Broschiert      15,--336

Schulten, P.N. Die Typologie der römischen Konsekrationsprägungen. Frankfurt/M. 1979. 168 S., 8 Tfn. Broschiert      15,--337

Schultz, S. Die Münzprägung von Magnesia am Mäander in der römischen Kaiserzeit. Hildesheim 1975. 136 S., 37 Tfn. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     75,--338

Schwabacher, W. Griechische Münzkunst. Kurze Kunstgeschichte an Beispielen aus der Sammlung S. M. Gustaf VI. Adolf, König
von Schweden. Mainz 1974. 38 S., zahlreiche Tfn. mit Beschreibungen. Broschiert

     15,--339

Sear, D.R. Greek Coins and their Values. 2 Bände. Volume 1: Europe. XL, 316 S. mit zahlreichen Abb.; Volume 2: Asia and
Africa. XLVIII, 762 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     60,--340

Sear, D.R. Roman Coins and their Values. 3. Auflage London 1983. 376 S., 12 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      10,--341

Sear, D.R. Greek Imperial Coins and Their Values - The Local Coinages of the Roman Empire. London 1982. XXXIII, 636 S. mit
zahlreichen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag

     20,--342

Sear, D.R. Roman Coins and their values. Volume III. The Accession of Maximinius I. to the death of Carinus AD 235 - AD 285.
London 2005. 536 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--343

Sellwood, D. An Introduction to the Coinage of Parthia. 2. Auflage London 1980. 322 S., 10 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

    150,--344

Sellwood, D. / Whitting, P. / Williams, R. An introduction to Sasanian coins. London 1985. 178 S., 16 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag
Mit Exlibris Professor R. Göbl, Wien. Widmung an Professor Robert Göbl mit allen Unterschriften der Autoren.

    120,--345

Seltman, C. Greek coins. A history of metallic currency and coinage down to the fall of the Hellenistic kingdoms. Nachdruck
London 1965 der Ausgabe Methuen 1933. XXVI, 311 S., 64 Tfn. Kunstleinen mit Schutzumschlag, stockfleckig

     15,--346

Sforza di Tesserete, M. C. Monete Romane. Asti 1976. 118 S., 72 Tfn. Ganzleinen      10,--347

Shelov, D.B. Coinage of the Bosporus VI-II Centuries B.C. Oxford 1978 (Bar International Series Supplementary 46). 216+11 S., 6
Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     30,--348

Shiel, N. The Episode of Carausius and Allectus. British Archaeological Reports 40. Oxford 1977. 220 S., 27 Tfn. Broschiert,
Ecken etwas geknickt

     45,--349

Shlosser, F.E. The McGill University Collection of Greek and Roman Coins. Volume II Greek Gold and Silver Coins in the McGill
University Collection. Amsterdam 1975. 72 S., 25 Tfn. Leinen

     10,--350

A 107 Lit Antike   27SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Ehemaliges Bibliotheksexemplar. Mit Bibliotheksstempel und Exlibris.

Shore, F.B. Parthian coins and history. Ten dragons against Rome. Quarryville 1993. 188 S. mit zahlreichen Abb. Rarity & value
guide beigelegt. Kunstleinen mit Schutzumschlag

    150,--351

Soleirol, M. Catalogue des Monnaies Byzantines qui composent la Collection de M. Soleirol. Metz 1853. 326 S. mit 1035 Nrn.
Broschiert, unaufgeschnitten

    100,--352

Soutzo, M.C. Introduction a l´etude des monnaies de l'Italie antique. Premiere partie. Paris 1887. 90 S. Dazu beigebunden:
Boutkowski-Glinka, A.: Recueil special de grandes curiosites inedites et peu connues. Dans le champ de l'archeologie, de la
numismatique et de l'epigraphie. Paris 1892. 58 S.; Revue Numismatique. 7. Band. 1862. S. 398- 507, Tfn. 15-20. Halbleder,
etwas beschabt und bestoßen

     80,--353

Specht, E. Frauen auf Münzen. Wien 1988. 89 S. mit zahlreichen Abb., 4 Tfn. Broschiert      10,--354

Starr, C.G. Athenian Coinage 480 - 449 B.C. Oxford 1970. VIII, 97 S., 26 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar. Mit Besitzerstempel.

    110,--355

Stefan, F. Die Münzstätte Sirmium unter den Ostgoten und Gepiden. Ein Beitrag zur Geschichte des germanischen Münzwesens
in der Zeit der Völkerwanderung. Halle an der Saale 1925. 28 S., 1 Tf. Orig.-Broschur

     35,--356

Stevenson, S.W. A Dictionary of Roman Coins. London 1964. VIII, 929 S. mit Abb. Kunstleinen mit Schutzumschlag      30,--357

Stoll, R. Tiere auf römischen Münzen. Trier 1992. 123 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      15,--358

Stoll, R. Frauen auf römischen Münzen. Biographisches und Kulturgeschichtliches im Spiegel der antiken Numismatik. Trier 1996.
193 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     15,--359

Stoll, R. Herakles auf römischen Münzen. Trier 1999. 183 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert
Mit Widmung.

     25,--360

Stoll, R. Die Münzen der Römischen Kaiser von Trier. Trier 2000. 182 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      20,--361

Strack, P.L. Untersuchungen zur römischen Reichsprägung des zweiten Jahrhunderts. Teil 1: Die Reichsprägung zur Zeit des
Traian. Teil 2: Die Reichsprägung zur Zeit des Hadrian. Teil 3: Die Reichsprägung zur Zeit des Antoninus Pius. Stuttgart
1931-1937. XI, 308 S., 10 Faltbll., 10 Tfn.; VIII, 250 S., 28 Faltbll., 20 Tfn.; VIII, 383 S., 21 Tfn. 3 Bände. Halbleder, beschabt und
bestoßen, Besitzerstempel auf den Vorsätzen zu jedem Band ausgeschnitten und Ausschnitt wurde überklebt, innen tadellos

    600,--362

Strack, P.L. Untersuchungen zur römischen Reichsprägung des zweiten Jahrhunderts, Teil 1. Die Reichsprägung zur Zeit des
Traian. Stuttgart 1931. XI, 308 S., 10 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    130,--363
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Strauss, P. Un Trésor de Monnaies Hellénistiques trouvé près de Suse. (2e partie). Extrait de la Revue numismatique 6e série
Tome XIII. Ohne Ort 1971. S. 109-140, Tfn. 13-19. Geheftet

     10,--364

Stückelberg, E. A. Die römischen Kaisermünzen als Geschichtsquellen. Zweite verbesserte Auflage. Basel 1915. 24 S. mit einigen
Abb. Geheftet
Selten angeboten.

     40,--365

Sutherland, C.H.V. The Cistophori of Augustus. London 1970. XII, 134 S., 36 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     55,--366

Sutherland, C.H.V. Münzen der Römer. München 1974. 311 S. mit zahlreichen Abb. Leinen      25,--367

Svoronos, J.N. Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. 4. Band. Die Münzen der Ptolemaeer. Athen 1908. LXVIII Spalten, 622
+ 80 Spalten, 4 Tfn., 1 Stammbaum. Halbleinen, erste Seiten fleckig, Stammbaum mit Einriss
Band 4 beinhaltet auf Spalte 1-396 die Übersetzung des I. Bandes in deutscher Sprache, Ergänzungen, Indices und Beiträge von
K. Regling, U. Wilcken sowie am Schluss J. Hultsch, Die Gewichte und Werte der ptolemäischen Münzen.

    400,--368

Sydenham, E.A. The Coinage of the Roman Republic. Revised with indexes by G. C. Haines. London 1952. LXIX, 343 S., 30 Tfn.
Ganzleinen

     50,--369

Sylloge Numorum Arabicorum Tübingen. Palästina. IV a Bilad as Sam I. Bearbeitet von Lutz Ilisch. Tübingen 1993. 51 S. mit 18
Tfn. Broschiert

     65,--370

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Staatliche Münzsammlung München. 19. Heft: Troas, Lesbos. Bearb. von Hans
Roland Baldus. München 1991. 29 S. Nrn. 1 - 813. 29 Tfn. Broschiert

     40,--371

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Pfälzer Privatsammlungen 4. Band. München 1993. Pamphylien. Nrn. 1-960. 50 S.
Text, 50 Tfn. Ganzleinen

     40,--372

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 1: Pontus, Paphlagonien, Bithynien. 332 Nrn. Berlin
1957. 10 Tfn. mit jeweils einer Seite Text. Halbleinen

     40,--373

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 4: Mysien. Nrn. 1050-1438. Berlin 1957. 12 S. Texte, 12
Tfn. Halbleinen

     40,--374

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 14: Galatien, Kappadokien, Kaiserzeitliche Kistophoren,
Posthume Lysimachus- und Alexander-Tetradrachmen, Incerti. Nrn. 6099-6673. Berlin 1967. Tfn. 210-228 mit jeweils einer Seite
Text. Halbleinen

     40,--375

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 15: Nachträge I. Pontus, Paphlagonien, Bithynien. Nrn.
6674-7190. Berlin 1967. Tfn. 229-248 mit jeweils einer Seite Text. Halbleinen

     40,--376
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Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 16. Nachträge II. Mysien, Troas, Aeolis, Lesbos. Nrn.
7191-7758. Berlin 1967. Tfn. 249-268 mit jeweils einer Seite Text. Halbleinen, wenige Anstreichungen

     40,--377

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 18. Nachträge IV. Phrygien, Lykien, Pamphylien,
Pisidien, Lykaonien, Isaurien, Kilikien, Galatien, Kappadokien, Kaiserzeitl. Kistophoren, Incerti. Nrn. 8299-8739. Berlin 1968. Tfn.
287-304 mit jeweils einer Seite Text. Halbleinen, wenige Anstreichungen

     40,--378

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Staatliche Münzsammlung München. 4. Heft: Bruttium, Karthager in Italien. Bearb.
von Peter Robert Franke u. Harald Küthmann. Berlin 1974. 15 S., Tfn. 42 - 56. Halbleinen

     40,--379

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Staatliche Münzsammlung München. 5. Heft: Sikelia. Bearb. von Peter Robert
Franke u. S. Grunauer-von Hoerschelmann. Berlin 1977. 25 S., 25 Tfn. Broschiert

     40,--380

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Staatliche Münzsammlung München. 24. Heft: Phrygien. Bearb. von Wolfgang
Leschhorn. München 1989. 21 S., 21 Tfn. Broschiert, etwas bestoßen
Mit Exlibris Holger Dombrowski.

     40,--381

Sylloge Nummorum Graecorum Frankreich. France 2. Cilicie. Cabinet des Médailles, Bibliothèque Nationale de France. Paris
1993. XLVIII, 137 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung. Leinen mit Schutzumschlag

    100,--382

Sylloge Nummorum Graecorum Frankreich. France 3. Pamphylie, Pisidie, Lycaonie, Galatie. Cabinet des Médailles, Bibliothèque
Nationale de France. Zürich 1994. XXXIV, 146 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung. Leinen mit Schutzumschlag

     50,--383

Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien. Volume VII. Manchester University Museum. The Raby and Güterbock
Collections. London 1986. XIV, 135 S., darunter 57 Tfn. Ganzleinen

     40,--384

Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien. Volume II. The Lloyd collection. Parts I - II. Etruria to Thurium. London 1933. 16
Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung. Broschiert, etwas bestoßen

     70,--385

Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien. Volume II. The Lloyd collection. Parts V -VI. Galaria to Selinus. London 1935.
Tfn. 33 - 44 mit jeweils einer Seite Beschreibung. Broschiert, etwas bestoßen

     70,--386

Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien. Volume II. The Lloyd collection. Parts VII -VIII. Syracuse to Lipara. London 1937.
Tfn. 45 - 59 mit jeweils einer Seite Beschreibung. Broschiert, etwas bestoßen

     70,--387

Sylloge Nummorum Graecorum Österreich. Sammlung Leypold. Kleinasiatische Münzen der Kaiserzeit. Band I: Pontus - Lydien.
Bearb. W. Szaivert und C. Daburon. Wien 2000. 1343 Nrn., 203 S., davon 88 Tfn.; Band II: Phrygien – Kommagene, Indizes,
Nachträge. Bearb. W. Szaivert und C. Daburon. Wien 2004. 304 S., davon 112 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen

     60,--388

Sylloge Nummorum Graecorum USA. Sylloge Nummorum Graecorum. The Collection of the American Numismatic Society. Part
4: Sicily II: Galaria – Styella. New York 1977. 25 S. Text, 25 Tfn. Kartoniert

     45,--389

A 107 Lit Antike   30SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Sylloge Nummorum Romanorum Italien. Firenze. Monetiere del Museo Archeologico Nazionale. Volume I. Caesar Augustus,
Pontedera (FI) 2012. 152 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     45,--390

Thompson, M. The New Style Silver Coinage of Athens. New York 1961. Text- und Tafelband. Frontispiz, 2 Bl., 747 S.; 4 Bl., 202
Münztfn., 3 Bl. Tabellen, 2 Falttfn. 2 Bände. Ganzleinen

    350,--391

Thompson, M. Alexander's Drachm Mints. Bd. II: Lampsacus and Abydus. Numismatic Studies 19. New York 1991. 77 S., 34 Tfn.
Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--392

Thurlow, B.K. / Vecchi, I.G. Italian cast coinage: Italian Aes Grave by Thurlow. Italian Aes Rude, Signatum and the Aes Grave of
Sicily Vecchi. London 1979. 50 S., 82 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--393

Tour, H. de la. Atlas de Monnaies Gauloises préparé par la Commission de Topographie des Gaules et publié sous les Auspices
du Ministère de l'Instruction Publique. Nachdruck Maastricht 1982 der Ausgabe Paris 1892. IV, 12 S., 55 Tfn. Broschiert

     30,--394

Toynbee, J.M.C. Roman Medallions. Numismatic Studies No. 5. Nachdruck New York 1986 der Ausgabe 1944. XI, 268 S., 49 Tfn.
Kunstleinen

     60,--395

Troxell, H.A. Studies in the Macedonian Coinage of Alexander the Great. Numismatic Studies No. 21. New York 1997. 160 S., 31
Tfn. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     75,--396

Troxell, H.A. The Norman Davis Collection. ACNAC. New York 1969. 53 S., 28 Tfn. Broschiert      15,--397

Turner, P.J. Roman coins from India. Royal Numismatic Society special publication No. 22. London 1989. VIII, 152 S. mit 8 Tfn.
Leinen mit Schutzumschlag

     25,--398

Varbanov, I. Greek Imperial Coins. Vol. I: Dacia, Moesia. Burgas 2002. 322 S. mit zahlreichen Abb. Vol. II: Thrace
(Abdera-Plotinopolis). Burgas 2002. 320 S. mit zahlreichen Abb. Vol. III: Thrace (Serdika-Hadrianopolis), Chersonesos Thraciae,
Insula Thraciae, Macedonia. Burgas 2002. 318 S. mit zahlreichen Abb. Vol. IV: Western mediterranean area, Grece, Roman Asia,
Asia Minor, The Levant. Burgas 2002. 463 S. mit zahlreichen Abb. 4 Bände. Kunstleder mit Schutzumschlag, Umschlag fehlt bei
Band 4
Text in Bulgarisch.

    120,--399

Villaronga, L. The Aes Coinage of Emporion. In: BAR Supplementary Series 23. Oxford 1977. 84 S., 15 Tfn.. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     30,--400

Vogt, J. Die Alexandrinischen Münzen. Grundlegung einer alexandrinischen Kaisergeschichte. 2 Bände in 1 Band. Nachdruck
Hildesheim / New York 1976 der Ausgabe Stuttgart 1924. X, 233 S., 5 Tfn., IV, 185 S. Ganzleinen
Mit Besitzeretikett.

     60,--401

A 107 Lit Antike   31SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Vondrovec, K. Die antiken Fundmünzen von Ovilavis / Wels. Wien 2003. 220 S., 9 Tfn. Broschiert      40,--402

Waddington, W.H. / Babelon, E. / Reinach, T. Recueil Général des Monnaies Grecques d'Asie Mineure. Nachdruck Bologna 1984
der Ausgaben Paris 1904-1912. 4 Teile gebunden in 2 Bänden. Teil 1: Pont et Paphlagonie. Teil 2: Bithynie jusqu'à Juliopolis. Teil
3: Nicée et Nicomedie. Teil 4: Prusa, Prusias, Tius. Insg. 640 S., 111 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen, etwas bestoßen

    200,--403

Waggoner, N.M. Early Greek Coins from the Collection of Jonathan P. Rosen. (Ancient Coins in North American Collections, Bd.
5). New York 1983. 55 S., 28 Tfn. Leinen
Mit Bibliotheksstempel.

     40,--404

Walburg, R. Antike Münzen aus Sri Lanka / Ceylon. Die Bedeutung römischer Münzen und ihrer Nachahmungen für den
Geldumlauf auf Ceylon. SD aus Studien zu Fundmünzen der Antike. (Hrsg. Maria R.-Alföldi). Band 3: Aufsätze. Berlin 1985. S. 27
- 272 mit 11 Tfn. Broschiert

     25,--405

Walker, D. R. The Metrology of the Roman Silver Coinage. Part I: from Augustus to Domitian. BAR Supplementary Series 5.
Oxford 1976. 5 + 159 S. Part II: from Nerva to Commodus. BAR Supplementary Series 22. Oxford 1977. 120 S. 2 Bände.
Broschiert, etwas bestoßen

     30,--406

Werner, J. Münzdatierte Austrasische Grabfunde. Berlin und Leipzig 1935. IX, 157 S., 43 Tfn. Ganzleinen      80,--407

Westermark, U. / Jenkins, K. The Coinage of Kamarina. Royal Numismatic Society Special Publication No. 9. London 1980. 283
S., 40 Tfn., 1 Karte. Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

    110,--408

Whitting, P.D. Münzen von Byzanz. München und Fribourg 1973. 319 S., 457 Abb. auf Tafeln, teils farbig. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     20,--409

Whitting, P.D. Monnaies byzantines. Fribourg 1973. 311 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzeretikett.

     20,--410

Willers, H. Geschichte der römischen Kupferprägung. Vom Bundesgenossenkrieg bis auf Kaiser Claudius. Nebst einleitendem
Überblick über die Entwicklung des antiken Münzwesens. Berlin/Leipzig 1909. 16 + 228 S., 18 Tfn. Neueres Halbleinen. Sehr gut
erhalten.

     45,--411

Williams, R.T. Silver Coinage of the Phokians. RNS Special Publication No. 7. London 1972. IX, 138 S., 16 Tfn., 1 Karte. Leinen
mit Schutzumschlag, Umschlag bestoßen
Mit Besitzerstempel.

     25,--412

Wroth, W. Catalogue of the Imperial Byzantine Coins in the British Museum. London 1908. 2 Bände. Frontispiz, CXII, 312 S., 35
Tfn.; Frontispiz, S. 313 - 683 S., Tfn. 36 - 79. Halbleder, bestoßen und beschabt, Einband wurde fachmännisch repariert
Mit Besitzeretikett in Band 2.

    190,--413

Youroukova, Y. Coins of the ancient Thracians. In: BAR Supplementary Series 4. Oxford 1976. 129 S., 28 Tfn. Broschiert,      70,--414
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Zehnacker, H. Moneta. Recherches sur l'organisation et l'art des émissions monétaires de la république romaine (289 - 31 av.
J.C.). Rom 1973. XXIV, 627 S.; S. 628 - 1214, 25 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen

    120,--415

Zograph, A.N. Ancient Coinage. Band 1: The General Problems of Ancient Numismatics. In: BAR Supplementary Series 33 (i).
Oxford 1977. Band 2: The Ancient Coins of the Northern Black Sea Littoral. In: BAR Supplementary Series 33 (ii). Oxford 1977.
Insg. 421 S., 50 Tfn. 2 Bände. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

    100,--416

Zwicker,  U. Römische, byzantinische und Münzen der Völkerwanderungszeit aus den Sammlungen Will, Gerlach und Pick. In:
Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 2. Erlangen 1993. 320 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--417

Zwicker,  U. Griechische Münzen (Griechenland, Ägäis, Pontus, Paphlagonien und Bithynien). Sammlung Zwicker, Teil 2. In:
Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg, Band 4. Erlangen 1996. 254 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--418

Zwicker,  U. Antike Münzen (Lycaonia bis Parther). Sammlung Zwicker, Teil 4. In: Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek
Erlangen-Nürnberg. Band 6. Erlangen 1997. II, 237 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--419

Zwicker,  U. Antike Münzen (Römische Republik und Augustus). Sammlung Zwicker, Teil 6. In: Katalog der Münzen in der
Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 8. Erlangen 1999. VIII, 233 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--420

Konvolut (Antike Numismatik). Ca. 38 Bücher / Hefte über Antike Numismatik, u.a. einige Aufsätze und Sonderdrucke.
Verschiedene Einbände

     50,--421

Konvolut (Antike Numismatik). 11 Bücher / Hefte über Antike Numismatik, u. a.: Kankeflitz (Römische Münzen), Wegeli/Hofer (Die
Münzen der römischen Republik), Schwabacher (Griechische Münzkunst), Vermeule (Greek Coins in the Elisabeth Washburn
King Collection at Bryn Mawr College), Martin (La Trouvaille Monétaire de Dombresson), Chiaravalle (Il Ripostiglio di Besano
(Varese) 1916). Verschiedene Einbände und Erhaltungen

     35,--422

Konvolut (Antike Numismatik). 26 Bücher / Hefte über Antike Numismatik, u. a.: Christ (Antike Numismatik), Franke (Kleinasien
zur Römerzeit), Seaby (Roman Silver Coins Vol. IV), Funde und Ausgrabungen im Bezirk Trier, Albrecht (Dortmunder Schatzfund
römischer Goldmünzen), Schultz (Antike Münzen, Griechische Prägungen), La Baume (Keltische Münzen. Ein Brevier), Göbl
(Einführung in die Münzkunde der römischen Kaiserzeit). Verschiedene Einbände

     35,--423
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